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        Komenského 2226/35, 010 01 Žilina

Č.: RÚŠSZA-OÚ-2024/0499/9-LK





    Žilina, 16. 12. 2024
Zápisnica zo stretnutia s petičným výborom – „Petícia za výstavbu stravovacieho zariadenia a telocvične na Gymnáziu bilingválnom v Žiline“
Miesto a dátum konania: 16.12. 2024 o 13:00h – Regionálny úrad školskej správy v Žiline, Komenského 2226/35, Žilina
Program rokovania:

1.
Schválenie programu 

2.
Právne stanovisko k spôsobu vybavovania petície orgánmi verejnej moci 

3.
Investičný dlh Gymnázia bilingválneho v Žiline 

4.
Architektonický návrh prístavby GBZA od ŽU v Žiline 

5.
Rôzne  

Prítomní:

PaedDr. PhDr. Dušan Galbavý, PhD., riaditeľ regionálneho úradu

JUDr. Mgr. Lucia Kyselová, právnik regionálneho úradu
Alica Detková MBA.

Mgr. Alžbeta Paurová

Jakub Černiansky, zástupca žiakov, overovateľ
Mgr. Ivana Matuščinová, zástupca rodičov

Mgr. Martin Benikovský, PhD., zástupca zamestnancov

K bodu 1: 
Právnička Regionálneho úradu školskej správy v Žiline (ďalej len RÚŠS) privítala prítomných na pracovnom stretnutí, oboznámila ich s programom rokovania, o ktorom dala hlasovať. Všetci prítomní jednomyseľne schválili program rokovania. 
K bodu 2: 

Právnička RÚŠS predniesla právne stanovisko k spôsobu vybavovania petície a pozdvihla, že petíciu je potrebné prerokovať so zástupcami petičného výboru a prijať závery. Zároveň informovala prítomných o jednotlivých krokoch, ktoré boli vo veci vybavovania petície doposiaľ urobené.
 „Zo strany MŠVVaM nám bola dňa 27. 06. 2024 postúpená vaša petícia ako zriaďovateľovi vašej školy na priame prešetrenie. Regionálny úrad ju zaevidoval v centrálnej evidencii pod č. 1/2024 P a dňa 24.07. 2024 ju vybavil oznámením o vybavení petície č. 1/2024 P. Dňa 30. 08. 2024 bolo RÚŠS ZA doručené odvolanie voči vybaveniu petície č. 01/2024 P. Regionálny úrad ho posúdil podľa obsahu a následne bolo dňa 19. 09. 2024 postúpené Ministerstvu školstva ako orgánu činnému v tejto veci. Dňa 22. 11. 2024 bolo podanie vrátené zo strany MŠVVaM so záverom, že orgánom vecne príslušným na prešetrenie tejto petície je Regionálny úrad školského správy (RÚŠS ZA). Úrad vlády vo svojom stanovisku potvrdil vecnú príslušnosť RÚŠS ZA. V zmysle zákona č. 85/1990 Z. z. o petičnom práve v znení neskorších predpisov je RÚŠS ZA povinný petíciu prerokovať so zástupcom petičného výboru v prípade, že jej nevyhovie.“
Volený zástupca petičného výboru za zamestnancov školy súhlasil s vyjadrením právničky RÚŠS,  stotožňuje sa s priebehom udalostí v tomto slede, a poukázal na nedostatky vo veci postupu prešetrenia petície, ktoré boli na strane petičného výboru, regionálneho úradu aj Ministerstva školstva, vývoja, výskumu a mládeže SR (ďalej len MŠVVaM). Riaditeľ RUŠS informoval prítomných o aktuálnom stave riešenia situácie, ktorá je predmetom stretnutia a vyzdvihol dôležitosť prerokovania petície za výstavbu stravovacieho zariadenia a telocvične na Gymnáziu bilingválnom v Žiline.
Riaditeľ RÚŠS ďalej potvrdil, že vedenie Gymnázia bilingválneho v Žiline (ďalej len GBZA) deklarovalo záväzok predložiť novú žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na vypracovanie projektovej dokumentácie vrátane vyčíslenia predpokladaných nákladov na výstavbu stravovacieho zariadenia a 5 učební v januári 2025. Riaditeľ RÚŠS ubezpečil prítomných, že RÚŠS poskytne v tomto procese maximálnu súčinnosť, vrátane podpory pri samotnom podaní žiadosti a jej postúpení MŠVVaM. Riaditeľ RÚŠS ďalej potvrdil, že prístavba telocvične bude realizovaná v neskoršej etape, pričom prioritou ostáva riešenie stravovacieho zariadenia, dobudovania učebných priestorov a odstránenie havarijného stavu strechy. V tejto súvislosti bude petícia oficiálne vybavená zápisnicou, pričom jej závery a prijaté opatrenia budú transparentne zverejnené na webovej stránke regionálneho úradu školskej správy.

K bodu 3: 

Volený zástupca petičného výboru za zamestnancov školy poukázal na investičný dlh v kapitálových výdavkoch na GBZA za uplynulých 5 rokoch, pričom výška uvedených výdavkov dostihla spolu nulu. 
Riaditeľ RÚŠS poukázal na nečinnosť vedenia školy, vďaka ktorej nebolo možné kapitálové výdavky škole prideliť bez riadne postúpenej žiadosti o čerpanie. Prvú žiadosť, ktorú RÚŠS správy eviduje je žiadosť vedenia GBZA z februára 2024 na pridelenie finančných prostriedkov na projektovú dokumentáciu na výstavbu telocvične v hodnote 83.760 €. 

Volená zástupkyňa petičného výboru za rodičov vyjadrila údiv nad avizovanou nečinnosťou troch vedení školy za uplynulých 5 rokov. 

K bodu 4: 

Volený zástupca petičného výboru za zamestnancov školy predstavil a odovzdal RÚŠS architektonický návrh riešenia prístavby GBZA z produkcie Stavenej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline z roku 2019. Petičný výbor zároveň vyjadril obavy plynúce zo zamýšľaného plánu výstavby stravovacieho zariadenia a 5 učební uvedených v bode 3, z dôvodu možného prekročenia faktoru ozelenenia stanoveného pre mesto Žilina na kvótu 0,3 z celkovej plochy pozemku školy v prípade budúcej výstavby telocvične ako samostatného objektu pri dodržaní zákonom stanovených odstupových vzdialeností od objektu v tom čase už stojaceho stravovacieho zariadenia a 5 učební. Zároveň volený zástupca petičného výboru za zamestnancov školy vyzdvihol výhody umiestnenia kuchyne do zamýšľanej prístavby tak, ako je zamýšľaná v predloženom návrhu.  
Riaditeľ RÚŠS vyjadril obavy z dostupného finančného krytia predloženého projektu a vyjadril presvedčenie, že na budúcu výstavbu telocvične bude pri projektovej dokumentácii na výstavbu stravovacieho zariadenia a 5 učební myslené aj s ohľadom na koeficient ozelenenia a architektonický súlad všetkých novovzniknutých stavieb s aktuálnym stavom budov GBZA. 
K bodu 5: 

Volený zástupca petičného výboru za zamestnancov školy osobne pozval na tlačovú konferenciu k prvému výročiu spustenia petície.  

Obidve zúčastnené strany sa dohodli na spôsobe uzatvorenia zápisnice. 

Uznesenia a závery:
K bodu 2:

RÚŠS stiahne z webovej stránky vybavenie petície č. 2024/1 a nahradí predmetnou zápisnicou. 

K bodu 3: 

Vedenie GBZA požiada v januári 2025 o pridelenie kapitálových prostriedkov na vypracovanie projektovej dokumentácie na prístavbu GBZA. 

K bodu 5: 

Uvedené kroky predstavujú konkrétne opatrenia na zlepšenie technického a prevádzkového stavu školy. Súčasne deklarujú záväzok všetkých zúčastnených strán na efektívnu spoluprácu s cieľom zabezpečiť kvalitné podmienky pre výchovno-vzdelávací proces v súlade s platnými legislatívnymi a administratívnymi postupmi.
Zápisnicu vyhotovila:

Mgr. Alžbeta Paurová
sekretariát riaditeľa RÚŠS Žilina
Overovateľ zápisnice:

Jakub Černiansky
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